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Resumen

En el presente trabajo, se le dará solución a diferentes

problemas relacionados sobre centroides.

PROBLEMA NO. 1

Localice el centro de masa de la barra ho-

mogénea doblada en la forma de un arco cir-

cular.

Figura 1: DIAGRAMA
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Dado que se trata de una barra, utilizaremos

el centroide de linea.

PASO NO. 2 DETERMINAR EL ELE-

MENTO DIFERENCIAL

Para determinar la diferencial, utilizaremos

la siguiente expresión:

~x =
∫
lX dl∫
l dl

; ~y =
∫
l y dl∫
l dl

x = R cos θ

y = R sin θ

dl = R dθ

PASO NO. 3 RESOLVER INTEGRA-

LES Y OBTENER RESULTADO

x =

∫ 2π
3

− 2π
3

R2 sin θ dθ∫ 2π
3

− 2π
3

R dθ
=

R
∫ 2π

3

− 2π
3

cos θ d∫ 2π
3

− 2π
3

dθ
=

R [− cos θ]
∫ 2π

3

− 2π
3

[0]
∫ 2π

3

− 2π
3

= R
√
3

[ 2π3 + 2π
3 ]

= 3
√
3 R
4π

=

0.124 mm = 124 m.

y =

∫ 2π
3

− 2π
3

R2 sin θ dθ∫ 2π
3

− 2π
3

R dθ
=

R
∫ 2π

3

− 2π
3

sin θ dθ∫ 2π
3

− 2π
3

dθ
=

R [− cos θ]
∫ 2π

3

− 2π
3

[0]
∫ 2π

3

− 2π
3

= R [0.5 +(−0.5)]
4π
3

= 0

PROBLEMA NO.2

Localice el centro de gravedad x de la barra

homogénea doblada en forma de arco semicir-

cular. La barra tiene un peso por unidad de

longitud de 0.5 lb / ft. Además, determine la

reacción horizontal en el soporte liso B y las

componentes x e y de reacción en el pin A.

Figura 2: DIAGRAMA
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SOLUCIÓN

PASO NO.1 DETERMINAR EL TI-

PO DE CENTROIDE QUE SE DEBE

CALCULAR

Dado que se trata de una barra, utilizaremos

el centroide de linea.

PASO NO.2 DETERMINAR EL ELE-

MENTO DIFERENCIAL

Para determinar la diferencial, utilizaremos

la siguiente expresión:

Figura 3: ELEMEMNTO DIFERENCIAL

x = 2 cos θ

dl = 2 θ

PASO NO.3 RESOLVER INTEGRA-

LES Y OBTENER RESULTADO

Figura 4: X

Figura 5: X

ΣF = 0

ΣM = 0

ΣFx = 0

Bx-Ax=0

Bx=Ax= 1 lb

Ay-w=0

Ay = w = π lb

W = PL =
(

0,5 lb
ft

)
(π2ft) = π lb

rx=0

ry=4 ft

Fx=Bx

Fy=0

x = 4
π
ft
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y = 2 ft

Fx = 0

Fy = −w = −π lb

2 M = 0(
4
π

)
ft (−π lb) − (4 ft) Bx = 0

=4 Ft lb + 4 ft Bx = 0

= 4 ft Bx = 4 Ft * lb

Bx = 1 lb
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